

你在看我·我在看世界  
国外深度游



今日目的地  
英国

“

这几乎是每个英国年轻人都会犯的错误,美国政府反应太激烈了。

——英国男孩卢克·安杰尔

”

# 看看喝醉酒的代价

## 英国一男孩电邮爆粗骂奥巴马 被终身禁入美国



英国男孩卢克·安杰尔



美国总统奥巴马

17岁的卢克·安杰尔是英国一名大学生,居住在英国贝德福德郡小镇希尔所。一次酗酒后他向美国白宫发送了一封邮件,大骂奥巴马。

邮件被美国联邦调查局截获,美国政府严厉谴责安杰尔的行为,并将此事告诉英国伦敦警察局。贝德福德郡镇的警方在接到伦敦警察局的指示后,开始到安杰尔家中调查情况。

### 终身被禁止踏入美国

警方核实无误后,取走了安杰尔的照片,并通知他终身被禁止踏入美国境内。安杰尔对此表现的很不以为然,“有啥大不了的,不去就不去呗。”

安杰尔说,在看了9·11事件相关的电视报道后,他发出一封电子邮件,大肆批评美国政府,并大骂奥巴马,然后就把邮件发送给美国白宫办公室。

事后,安杰尔解释说,当时喝醉的他,不记得在邮件中具体写了哪些内容,好像用不雅词称呼奥巴马了,他解释说:“这几乎是每个英国年轻人都会犯的错误,美国政府反应太激烈了。”

目前,英国警方并没有对安杰尔提出任何刑事诉讼。

### 网友:美国反应过激

网友“拉沃里”:美国反应实在过于激烈,为什么不允许别人有不同的言论,为什么不能接受批评。

网友“乔安娜”:这个17岁男孩太自大,年龄太小,还意识不到问题的严重性,当他30岁的时候,可能会感受到,禁足美国会给自己带来很多麻烦,比如说,在美国跨国公司工作或带家人去美国度假等。

网友“凯西”:处罚太严重了,美国中情局反应过激,人们有言论自由,况且安杰尔还只是一名17岁的青少年,并且在醉酒情况下说的。

### 相关报道

### 英国电脑黑客也被判终身禁足美国

《每日邮报》报道说,最近,英国电脑黑客加里·麦金农也正面临着是否被引渡到美国进行审判的困境。

今年43岁的加里·麦金农,出生于英国伦敦北部城市格拉斯哥,曾于2001年9·11事件后,非法侵入美国国家航空航天局、五角大楼等部门的近百台电脑,导致网络瘫痪,最初被判终身禁足美国。

美国国家航空航天局查获了他的IP地址,并把此事告诉英国警方,开始宣布他终身禁足美国,麦金农不以为然,后来又宣判他做6个月的义工。

美国军方说,麦金农侵入美国军方内部网站,致使电脑系统瘫痪,直接造成美军140万美元的损失。

目前,美国警方要求引渡麦金农到美国受审,如果在美国受审,麦金农可能面临70年的监禁。

麦金农上诉,声称自己是英国人,理应在英国受审,但是最近英国内政大臣特里萨·梅宣布的一项相关引渡法表示,麦金农将要被引渡到美国受审。

麦金农声称患有艾斯伯格综合征,试图以健康为由,反对引渡到美国。他说引渡法案对英国人很不公平,此项法案允许美国和欧洲联盟国家逮捕英国人到国外受审,这项法律没保护好英国人的权利。

石子